
Referat fra Bestyrelsesmøde i Gistrup Samråd 25.04.19  
 
Tilstede: Ole B. Jensen 

Jan Olesen 
Lisbeth Jensen - referent 
Kjeld Mølbæk 
Birgitte Gregersen 
Sverre Wognsen 
Karin Bloch-Bergstedt 

 
Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden  
Dagsorden godkendt 
 

2. Opfølgning på referat fra foregående møde 
Tages under Runden 
 

3. Runden (bordet rundt) 
Økonomi – Jan orienterede om, at han har fået Nem-id og adgang til samrådets konto. Der 
oprettes 2 administratorer: kasserer og formand. Jan har fulgt op på medlemslisten ift kontingent 
og huslejebetalinger, og tager kontakt til foreninger, som mangler at betale kontingent. 
 
Spar Es der følges op på rengøringen ift aftale med kommunen. Birgitte har talt med Karl Korfitz, 
som er indstillet på at være ”nøglebestyrer” ifm udlejning af Spar Es. Omkring reservation/udleje 
søger vi at finde en løsning på hjemmesiden. 
 
Beboerforeningen Birgitte fortalte, at bestyrelsen i Beboerforeningen har konstitueret sig efter 
generalforsamlingen. Brian Mølgaard er ny formand, Birgitte har posten i Samrådet og Claus 
Svenstrup indgår i arbejdet med kulturhus. Karl Korfitz arbejder med etablering af forsamlingshus 
og tager kontakt til Srd. Tranders Samråd mhp samarbejde.   
 
Cykelsti til Nøvling Ole er kontaktet af gruppen i Nøvling, som arbejder med en cykelsti mellem 
Nøvling og Gistrup. Sverre indgår i arbejdet. 
 
LKB holder ekstraordinær generalforsamling 21. maj Kjeld orienterede om den kommende 
generalforsamling, som skal sikre at arbejdet med Gate Way kan sættes i gang. 
 
Kulturhus Karin og Lisbeth har udarbejdet en skitse til involvering af borgere og foreninger i 
Gistrup med det sigte at få ideer og resursepersoner til at arbejde med projektet. Tanken er at 
involvere så mange som muligt via de sociale medier hen over sommeren, så der kan holdes en 
workshop efter sommerferien, hvor der skal nedsættes en arbejdsgruppe, som skal arbejde med 
beskrivelse af kulturhuset/projektet, så der kan søges penge til realisering af kulturhuset hos 
diverse fonde. 
 
Hjemmesiden er Karin gået ind i arbejdet med. 
 



Byudviklingsplanen har Karin været i kontakt med kommunen omkring – herunder spørgsmålet 
om en evt. kommende Rema i byen. Kommunen havde foreslået, at der holdes møde med 
Samrådet forud for udarbejdelse af forslag til byudviklingsplan. Karin søger at få et møde i stand 
d. 06.06. Samrådet talte om, at det umiddelbart virker som en dårlig ide med en placering af 
Rema nord for rundkørslen, da der så vil komme udkørsel til Hadsundvej. Ifm udsendelse af 
referat efterlyser vi foreningernes holdning til placering af Rema. 
 
Formøde for årsmøde for samrådene i Aalborg kommune der holdes formøde d. 30.04. Karin 
deltager. Selve årsmødet holdes 20.06, hvor vi søger at stille med så mange deltagere som 
muligt. 
 
Mountainbikeruter i Aalborg – herunder Lundby Krat Karin er, som del af Bevar det grønne 
Gistrup, blevet involveret i et møde, hvor Fredningsnævnet kommer til møde i Aalborg om bl.a. 
mountainbikeruterne i Lundby Krat, som bl.a. er placeret i den fredede del af Lundby Krat. Karin 
sørger for at Cykelklubben får det materiale der ligger til mødet. 
 

4. Kalenderen 
Næste møde søges holdt med kommunen omkring byudviklingsplanen 06.06 kl. 17.30 – 19.30 i 
LKB. Punkter på mødet er her ud over forsamlingshus, hvor Beboerforeningen forbereder oplæg. 
 

5. Eventuelt 

Der var ikke noget til evt. 


